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[image: image1.png]L. Choisissez un mot convenable (FHifE 4 aEHST 20 4)

1.0u est amie ?
A) ma B) mon C) sa D) tes
2. Hier, 1l tout 1’aprés-midi a lire un roman de Ba Jin.
A) est passé B) passe C) passerait D) a passe
3.11 ouvrier.
A) est B) es C) suis D) sont
4. C’est un bel immeuble dix-huit étages, pres du fleuve Huangpu.
A)a B) de C) avec D) sur
5. Le professeur demande a ses €leves faire les devours.
A) de B)a C)en D) avec
6. Les personnes en difficulté par la municipalité¢ de Shanghai.
A) aideront B) auront aid¢ C) seront aidées D) sera aidée
7. Elles €taient contentes d’étre invitées a la soirée.
A) tout B) toute C) tous D) toutes
8. Ce jeune homme a une qualité remarquable, de réfléchir bien avant d’agir.
A) celui B) celle C) ceux D) celles
9. il s’est mis au lit, 1l s’est endormi.
A) Depuis qu’ B)Aussitot qu’ C) Lorsqu’ D)Au moment ot
10. 11 était blessé dans un accident, on 1’a transport€ a :
A) I’école B) le magasin C) la pharmacie D) I’hopital
11. Tous les matins, elle était la premicre arriver dans la classe.
A) pour B) par C)a D) sur
12. Le chat court vite qu’on ne peut que deviner son passage.
A) si B) tant C) tres D)beaucoup plus
13. Nous étudions le francais, c’est belle langue comme |’anglais.
A) une B) la C) de D) le
14. Dépéchons-nous, nous serons en retard.
A) donc B) sinon C) avant que D) comme
15. tu comprendras tes amis, plus tu seras heureux.
A) Puisque B) Comme C) Plus D) Moins
16. Ce touriste son passeport, alors il ne peut pas entrer dans le pays de
destination.
A) perdait B) avait perdu C) a perdu D) perdra
17. Dix-huit trois cinquante-quatre.
A) et; font B)moins; égale C) fois; font D)divisé par; font
18. Il a beaucoup voyage sa carriere.
A) au cours de B) au courant de C) a la faveur de D) au terme de

19. Il cherche ses clés au de sa poche.
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20. 11 souvent en hiver a Harbin.
A) neige B) pleut C) fait chaud D) fait doux
21. Beijing, 1l fait beau automne.
A)En,al B) A, au C) A, en D) En, au
22. Je veux une tasse thé, s’il vous plait.
A) du B) de C) en D) avec
23. Qu’est-ce que vous voulez ? Je veux fromage.
A) un B) de la C) de D) du
24. J’aime me promener ~, car il y a partout des fleurs la-bas.
A) a la maison B) en ville C)dans le village D) a la campagne
25. Le matin, Michel toujours de bonne heure.
A) me leve B) se leve C) te Ieves D) se levent
26. Est-ce que tu veux voir Pierre et Marie ?
Oui, je veux VOIT.
A)le B) la C) leur D) les
27. Est-ce que tu peux montrer ces photos a tes parents ?
Ouli, je peux montrer ces photos.
A) les B) leur C) leurs D) vous
28. Ou est le docteur?
Il sortir.
A) vient de B) va sortir C) veut D) peut
29. Ce sont les femmes qui ce métier.
A) demande B) demandez C) demandent D) demander
30. Tu es blond. Ils sont aussi.
A) en B)y O)le D)/
31. Paul va arriver trois jours.
A) depuis B) dans C)ilya D) en
32. est son numéro de téléphone?
A) Comment B) Qui C) Quel D) Qu’
33. Quelle heure ?
A) est-elle B) est-il C) c’est D)y a-t-1l
34. Sij’ai des vacances, j€ en France.
A) voyage B) voyagerai C) voyagerais D) voyageais
35. Devant ce beau cadeau, I’enfant hésite, il ne sait‘pas s’1l doit refuser ou
A) recevolr B) accueillir C) accepter D) obtenir
36. Ce texte est vraiment difficile traduire.
A)a B) de C) en D) pour
37. Ma fille est petite pour aller a I’école.
A) si B) trop C) autant D) tres
38. Monsieur, il y a une dame vous attend dans votre bureau.
A) que B) ou C) dont D) qui

39. On boit café tous les jours.
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40. J’ai perdu mon travail depuis six mois, je suis
A) en conge B) en vacance C) au chomage D) en greve

I1. Mettez les infinitifs entre parenthéses au temps et au mode qui conviennent
CHs 3R] 3% BGE 2 B8 AT 2% 20 97)
Gabrielle Chanel

Mademoiselle Chanel(41.avoir) une enfance et une jeunesse difficile.
Ses parents(42.étre) morts quand elle(43.etre) jeune.Elle
(44 .passer) de nombreuse années dans un couvent({£1E %) a Moulins, une
petite ville du centre de la France. Elle(45.connaitre) Paris a I’age de
vingt-cinq ans, en 1908. C’est a partir de 1911 qu’elle a commencé a(46.creer)
des chapeaux, mais seulement pour ses amies. C’est en 1912 qu’elle

(47.ouvrir) sa premiére maison de couture(Hf3<) a Deauville.

Mais la guerre de 1914 (48.arréter) vite ses activités et ce n’est qu’en
1919 qu’elle(49.pouvoir) enfin(50.ouvir) une maison de couture
a Paris, rue Cambon. Pendant vingt ans, jusqu’en 1939, elle(51.Etre)) tres
célebre dans le grand monde. Elle(52.étre) toujours 1’amie des grands
personnages de Paris. Alors Coco Chanel (53.créer) un style nouveau pour
les femmes. En 1939, elle (54.partir) pour la Suisse et elle y(55.rester)

pendant quinze ans, de 1939 a 1954.

A I’Age de soixante et onze ans, elle(56.revenir) a Paris et elle
(57 .réussir) a créer un style nouveau, devenu classique. Beaucoup de
femmes (58.vouloir) encore maintenant(59.porter) un « Chanel ».
Grace a son célébre parfum, le « N°5 », créé en 1921, Coco Chanel n’est pas vraiment
morte en 1971. Elle(60.etre) toujours la premicre dame de la haute
couture( =y 2 B 2%).
41.A.aeu B.a C. aura D. avait
42. A. étre B. sont C. est D. étaient
43. A. étais B. étaient C. était D. étiez
44. A. passe B. passait C.a passé D. a passée
45. A. connait B. connaissait C. a connue D. a connu
46. A. créait B. créé C. créer D. créée
47. A. a ouvert B. ouvrit C. ouvrait D. ouvrirait
48. A. arréter vite B. a vite arrété C. a vite arrétée D. arrétait vite
49. A. pouvait B. pouvoir C.apu D. puisse
50.A. ouvrait B. ouvrit C. ouvrir D. ouvre
51.A. étre B. était C. serait D.a été
52.A. est B. été C. étais D.était
53.A. as créé B. acréé C. a1 créé D. crée
54.A. a parti B. a partie C. est partie D. est parti
55.A. est restée B. es restée C. suis resté D. est reste
56.A. revient B.est revenu C. est revenue D. arevenu
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58.A. veut B.veulent C. veux D. voulez
59.A. porte B. porté C. porter D. portait
60.A. a été B. es C. suis D. est

[II. Compréhension écrite ([{EEME 20 77 ):

Les vacances

L’été reste la période principale des vacances. 13 millions de Frangais partent en
juillet et 20 millions en aout. Et pourtant, on constate(;5 2!) une multiplication des
courts séjours et des longs week-ends en dehors de cette période. L’hiver et les sports
de neige attirent également un peu plus de 10% des Frangais. Quand ils partent, les
Francais choisissent d’abord la mer, puis la campagne; d’abord la France, puis
I’étranger; d’abord la Méditerranée puis I’ Atlantique.

La France reste la premiére destination( H f#h) des Frangais, mais les séjours de
vacances a |’étranger augmentent. Environ 12% des Francais partent en vacances a
[’étranger, principalement en Europe : Espagne, Grande-Bretagne, Italie, Allemagne.

Quand ils partent pour des vacances plus lointaines, les Frangais choisissent
I’ Afrique du Nord mais aussi les Etats-Unis, 1’ Asie du Sud-Est, Cuba, I’ile Maurice.

61. Selon le texte, les Francais préférent prendre leurs vacances
A.enété B.enhiver C.auprintemps D.en automne
62. En hiver, les sports de neige attirent
A. beaucoup de Francais B. peu de Francgais
C. plus de 10% des Frangais  D. moins de 10% des Frangais
63. Ou est-ce que les Frangais préférent passer leurs vacances ?
A. Ils préférent passer leurs vacances en France plutdt qu’a I’étranger.
B. Ils préferent passer leurs vacances a 1’étranger plutot qu’en France.
C. Ils aiment tous passer leurs vacances a |’étranger.
D. Tout le monde passe ses vacances en France.
64. Parmi les quatre phrases suivantes, laquelle convient au contenu du texte ?
A. Les Frangais vont a la campagne plutdt qu’a la mer.
B. Les Francais vont a la mer plutét qu’a la campagne.
C. Tout le monde va a la mer.
D. Personne ne va a la campagne
65. D’apres le texte, :
A. Les Francais choisissent la Méditerranée plutot que 1’Atlantique pour passer
leurs vacances a I’€tranger.
B. Les Francais ne choisissent ni la Méditerranée ni 1’ Atlantique pour passer leurs
vacances a I’étranger.
C. Ils ne choisissent que la Méditerranée quand ils partent pour I’étranger.
D. IIs choisissent seulement I’ Atlantique quand ils partent pour 1’étranger.
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La France est un des pays d’Europe ou I’on se marie le moins. Le nombre de
couples mariés baisse tandis que le nombre de couples vivant en union libre augmente.
Dans la famille traditionnelle, les enfants naissent apres le mariage des parents.
Aujourd’hui, ¢’est la vie en couple sans étre marié qui est choisie par la plupart des
jeunes. Et cette union libre peut continuer plus ou moins longtemps apres la naissance
d’enfants.Quatre enfants sur dix naissent hors(fE...2Z #F)mariage et plus de la
moitié(—¥) des femmes donnent naissance a leur premier enfant hors mariage. Par
conséquent, la famille ne dépend plus du mariage. La naissance d’un enfant
transforme une union en famille.

66. La France est un des pays d’Europe ou
A. on se marie le plus B. on divorce le moins
C. on divorce le plus D. on se marie le moins
67. Le nombre de couples mari€s en France :
A.augmente B.baisse C.reste égal D.augmente beaucoup
68. La plupart des jeunes frangais choisissent :
A.l’union libre  B.lemariage C.ledivorce D. le célibat
69. Quel est le pourcentage d’enfants n€s hors mariage en France ?
A.60% B.50% C.40% D.30%
70. D’apres ce texte,
A.la famille dépend du mariage.
B.la famille ne dépend plus du mariage.
C.la famille dépend tout a fait du mariage.
D.la famille dépend plus ou moins du mariage.

[V. Traduisez en francais (JUFVE 15 47)

71. FELAES, WAL 2R 25 ) el

72. EA R REXT 2 A — AN B Tk
73. FAMERE MR EZHI/DX

74. WER, WSW T IRIERELE

75 . ST EZCRYL, i TAERXES

V. Traduisez les textes en chinois (VEFEIN 3L 25 4)

76. La situation des femmes francaises (13 43+)




[image: image6.png]Les femmes travaillent et cela depuis longtemps. Pendant les deux dernieres
guerres, elles ont souvent remplacé les hommes dans leur travail. Beaucoup
d’hommes sont allés a la guerre. Les femmes sont venues travailler a leur place.
Aujourd’hui, les femmes continuent a travailler partout, mais c’est différent : elles
veulent travailler. Toutes les filles d’aujourd’hui pensent a un métier pour plus tard et
elles continuent leurs études comme les gar¢ons. Maintenant, il y a des femmes qui
ont réussi. On lit souvent dans les journaux: « Une directrice d’usine », « Elle est
devenue chauffeur », « Elle est arrivée enfin a devenir pilote », etc.

77. Comment mangent les Francais? (12 43)

Comment mangent les Frangais? Ils mangent bien, la cuisine frangaise est tres
bonne. Leur petit déjeuner est vraiment « petit » ! Le matin, les Frangais ne mangent
pas beaucoup : ils prennent seulement du café au lait, de petits pains ou des croissants.
Ah! Les croissants chauds du matin! On sent ces croissants dans la rue quand on est
prés de la boulangerie([Hl£L)%5). Comme ils sentent bons! A midi, beaucoup de
Parisiens n’ont pas assez de temps pour rentrer chez eux. Ils prennent leur déjeuner
dans les restaurants ou les cafés prés de leur bureau. Pour beaucoup d’entre eux, le
déjeuner, c’est souvent un sandwich et une tasse de café. Les €tudiants vont toujours
aux Restos-Us(restaurant universitaire). On ne paie pas beaucoup, mais on mange
bien.
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